

Výrobce/Výrobca: Organická apotéka s.r.o., U Nesypky 2763/2a, 150 00 Praha, CZ, www.havlikovaapoteka.cz
Novinky z Havlíkovy přírodní apotéky najdete také na [f](https://www.facebook.com/HAPoteka) HAPoteka [@havlikova.apoteka](https://www.instagram.com/havlikova.apoteka)
V případě dotazů nás kontaktujte na e-mailu: info@havlikovaapoteka.cz



M748 m/02

LEVANDULOVÝ DOTEK 30 ml / 1.01 fl.oz.

s levandulí, makovým olejem, mateří kašičkou a rakytníkem

Krém na ruce pro celodenní péči.

Krém na ruce pro celodenní starostlivost.

Již v dávných dobách znali napříč celým světem blahodárné a regenerační účinky levandule.

Navíc byla také jednou z nejdražších bylinek, ze které se vyráběly ty nejluxusnější parfémy.



Ingredients: Aqua (demineralizovaná voda), Helianthus Annuus Seed Oil (slunečnicový olej), Isoamyl Laurate (přírodní emolient), Glyceril Stearate Citrate, Cetyl Alcohol, Propanediol, Glycerin, Glyceril Stearate (rostlinné emulgátory a emolienty), Sodium Levulinate, Caprylyl Glycol (konzervanty pro přírodní kosmetiku), Xanthan Gum (gelotvorná látka), Sodium Anisate, Citric Acid (konzervant pro přírodní kosmetiku), Lavandula Angustifolia Oil (levandulový esenciální olej), Papaver Somniferum Seed Oil (makový olej), Hippophae Rhamnoides Fruit Extract (rakytníkový extrakt), Tocopherol (vitamin E), Linalool, Sodium Phytate, Royal Jelly (mateří kašička), Melissa Officialis Leaf Extract (meduňkový extrakt), Geraniol (součást esenciálních olejů), Alcohol, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate (konzervanty pro přírodní kosmetiku), Rosmarinus Officialis Leaf Extract (rozmarýnový extrakt).

UPOZORNĚNÍ: Může se stát, že příroda „nepojede dle plánu“ a rostlina se neurodí v požadované kvalitě. Kdyby se tak stalo, produkt se toho roku nebude vyrábět.

ÚČINNÉ SLOŽKY:

SLOŽKA	WUŽITÍ	SLOŽENÍ
Bio levandulový esenciální olej (Lavandula Angustifolia Oil)	Má relaxační a uklidňující účinky, které znali už starověcí Římané. Ti si s oblibou přidávali levanduli do koupele. Olej pomůže pokožku regenerovat a vyhladit.	Vysoce kvalitní a organický esenciální olej z levandule úzkolisté pocházející z oblasti Provence na jihu Francie.
Bio rakytníkový extrakt (Hippophae Rhamnoides Fruit Extract)	Získávaný šetrou CO ₂ extrakcí si zachovává důležité vlastnosti a obsažené látky. Poskytuje přirozenou ochranu proti slunečnímu záření a zachytává volné radikály. Vhodný v péči o jizvy včetně akné. Poskytuje ochranu před nepříznivými vlivy, pomáhá zklidňovat porušenou pokožku, tonizuje, hydratuje ji.	Vitamin C, karotenoidy, flavonoidy, fytosteroly, ovocné kyseliny, cukry. Dále je obsažen také xanthofyl, paeonin, physalin, manit.
RAW makový olej (Papaver Somniferum Seed Oil)	Je vhodný pro suchou, citlivou, a dokonce i dětskou pokožku. Lehce se vstřebává. Účinně pleť chrání, regeneruje popraskanou a šupinatou pokožku, zmírňuje začervenání, svědění, pálení nebo nepříjemné prnutí. Zvláčňuje pokožku díky schopnosti zadržet potřebné vlhkosti v pleti.	Lisovaný za studena, dokonce v raw kvalitě si olej zachovává maximální možné množství látek. Je tak i velmi výrazná jeho typická maková vůně. Vápník, hořčík, železo, draslík, fosfor, vitamin E v α a β formě, nenasycené mastné kyseliny (linolová), antioxidanty.
Bio meduňkový extrakt (Melissa Officialis Leaf Oil)	Patří k nepoužívaným lokálním bylinkám. Pomáhá tlumit zarudnutí pokožky a urychlit průběh zánětlivé reakce. Pokožce napomáhá obnovit rovnováhu. Má antioxidantní účinky, tím pomáhá předcházet předčasnému stárnutí pokožky.	Obsahuje velké množství silic geraniol, neral, citronellol, limonene, linalol, menthol, trisloviny, kyseliny hydroxytriterpenové (např. kyselina ursolová). V menším množství obsahuje hořčiny, slizy, flavonoidy a minerální látky.
Mateří kašička (Royal Jelly)	Patří mezi nejdokonalejší výživu tkání a pokožky. Díky nukleovým kyselinám podporuje schopnost okamžité buněčné regenerace. Jej unikátní složení se nepodařilo zcela napodobit v žádné laboratoři.	Skládá se přibližně ze 60 složek. Vitamíny B1, B2, B3, B5, B6, B7, B8, B12, C, H, E, 18 aminokyselin. Minerální látky vápník, draslík, hořčík, měď, fosfor, železo, mangan, zinek, kobalt, síra, křemík. Stopové prvky, flavonoidy, terpeny, steroly a mnoho dalších.
Bio slunečnicový olej (Helianthus Annuus Seed Oil)	Významný zdroj vitamínu E. Podporuje penetraci účinných látek do kůže, díky kterým je pečováno o jemnou citlivou pokožku. Má velmi nízký stupeň komedogenity (0).	Obsahuje kyselinu palmitovou, stearovou, olejovou, linolovou, lecitin a vitamin E.

KVALITA:

- Pečlivý výběr vhodných oblastí pro pěstování a selekce nevhodnější části rostliny ke zpracování zvyšuje kvalitu produktů.
- Přesné načasování sklizně pomáhá zachovávat vyvážený obsah aktivních látek v rostlině.
- Šetná extrakce za studena garantuje zachování vysoké koncentrace a účinnosti každé aktivní složky.

DALŠÍ DOPORUČENÍ:

- Dehydrovaná, podrážděná, problematická pokožka.
- Suchá pokožka, popraskaná místa, záděry.
- Zjemňující, regenerační a zklidňující účinky.

APLIKACE:

Produkt je určen pro každodenní použití. Doporučujeme aplikovat několikrát denně na ruce a paže.

FILOZOFIE FIRMY: PŘÍRODA JE DOKONALÁ, PROTO SE JÍ INSPIRUJEME

POKOŽKA je orgán, který komunikuje s vnějším prostředím. Všechno, co se dostane do styku s pokožkou a je menší než póry, často do ní proniká. Navíc je stejně jako celý organismus zatěžována smogem, výfukovými plyny, elektronickým smogem. Pokožka tak může přes den vstřebat mnoho nežádoucích látek a chemikálií, které v součtu vytvářejí nebezpečnou zátěž. Některé látky se v našem organismu ukládají a tvoří chronické nebezpečí. Těto zátěží pro pokožku i celý organismus se však můžeme zbavit – právě používáním přírodních přípravků.

SUROVINY

Havlíkova přírodní apotéka vyvíjí své produkty pouze z **přírodních surovin**. Použité byliny, rostliny a jejich extrakty pocházejí od místních i zahraničních pěstitelů, kteří, stejně jako my, milují a respektují přírodu.

PŘÍRODA v sobě ukrývá obrovskou léčivou moc a sílu. Příkladem je křehký výhonek bylinky prorážející tvrdou půdu. Pokud chceme vyzkoušet sílu rostlinky, musíme jí projevat lásku a ona nám to vrátí v podobě krásy a zdraví. Neničíme bylinky chemikáliemi, jejich moc se tak ztrácí. Rostlinky jsou jako ženy, křehké a zároveň silné. Vnímají vše.

Skladování: na suchém a tmavém místě při teplotě 5–25 °C.

Saržé – Spotřebujte nejdříve do (MM – RRRR): Saržé – Nejlepší spotřebovat do (MM – RRRR):